



Școala Gimnazială "Nicolae Iorga"
Sibiu, Strada N. Iorga nr. 56, RO – 550407
☎ 0369-429934, 0369-429935
☎/fax 0269-234837

E-mail: scoalaiorgasibiu@yahoo.ro, sc6_sibiu@yahoo.com
Site: <http://www.sgnicolaeiorga-sibiu.ro>



Nr. 759 din 07.03.2025

CRITERII DE DEPARTAJARE PENTRU ÎNSCRIEREA COPIILOR ÎN CLASA PREGĂTITOARE, AN ȘCOLAR 2025-2026

CRITERII GENERALE:

NR. CRT	CRITERII GENERALE DE DEPARTAJARE	DOCUMENTE JUSTIFICATIVE
1.	EXISTENȚA UNUI CERTIFICAT MEDICAL DE ÎNCADRARE ÎN GRAD DE HANDICAP A COPILULUI	CERTIFICAT DE HANDICAP
2.	EXISTENȚA UNUI DOCUMENT CARE DOVEDEȘTE CĂ ESTE ORFAN DE AMBII PĂRINȚI SAU PROVINE DE LA O / UN CASĂ DE COPII / CENTRU DE PLASAMENT / PLASAMENT FAMILIAL - SE ASIMILEAZĂ SITUAȚIEI COPILULUI ORFAN DE AMBII PĂRINȚI	CERTIFICATE DE DECES / ADEVERINȚĂ CASA DE COPII / COPIE SENTINȚĂ PLASAMENT COPIL
3.	EXISTENȚA UNUI DOCUMENT CARE DOVEDEȘTE CĂ ESTE ORFAN DE UN SINGUR PĂRINTE	CERTIFICAT DECES
4.	EXISTENȚA UNUI FRATE / A UNEI SURORI ÎNMATRICULAT / ÎNMATRICULATĂ ÎN UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT LA CARE SOLICITĂ ÎNSCRIEREA	ADEVERINȚĂ ȘCOALĂ

CRITERII SPECIFICE:

NR. CRT	CRITERII SPECIFICE DE DEPARTAJARE	DOCUMENTE JUSTIFICATIVE
1	COPIL ÎNCREDINȚAT CU DOCUMENTE LEGALE UNEI PERSOANE CU DOMICILIUL ÎN CIRCUMSCRIȚIA ȘCOLII (ÎN CAZUL ÎN CARE PĂRINȚII SUNT PLECAȚI LA MUNCĂ ÎN STRĂINĂTATE)	-ACT NOTARIAL DE ÎNCREDINȚARE MINOR -COPIE CARTE DE IDENTITATE DIN CARE SĂ REZULTE DOMICILIUL ÎN CIRCUMSCRIȚIA ȘCOLII

CRITERIU SECȚIA GERMANĂ:

NR. CRT	CRITERII SPECIFICE DE DEPARTAJARE	DOCUMENTE JUSTIFICATIVE
1.	CRITERIUL DE CUNOAȘTERE A LIMBII GERMANE	LISTE REZULTATE TESTARE

Secția cu predare în limba română

La finalul primei etape de înscriere, vor fi înmatriculați copiii din circumscripția școlii. Pentru ocuparea eventualelor locuri libere se vor aplica întâi criteriile generale din metodologie, apoi cele specifice unității de învățământ.

Secția cu predare în limba germană

Pentru toți copiii înscriși, criteriul de cunoaștere a limbii germane se aplică înaintea tuturor criteriilor generale și specifice de departajare (cu excepția cetățenilor germani).

DIRECTOR,

prof. Renet Marin



SECRETAR ȘEF,

Marcela Tatu